

# К ПОБЕДЕ КОМУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов депутатов трудящихся Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 102 (4748)

Четверг, 25 августа 1977 года

Цена 2 коп.

## Отчеты и выборы в парторганизациях

В первичных партийных организациях начались очередные отчеты и выборы. Согласно установленному порядку отчетно-выборные собрания сначала проходят в самых низовых звеньях — в партгруппах и цеховых парторганизациях. В первичных партийных организациях, возглавляемых партийными комитетами, отчеты и выборы парткомов в текущем году не проводятся, так как еще не истекли сроки их полномочий. В партгруппах отчеты и выборы должны быть проведены до 15 сентября.

Отчеты и выборы в парторганизациях — важное политическое событие в жизни партии. В текущем году они знаменательны еще и высоким политическим и трудовым подъемом трудиников города и района, вызванным приближающимся юбилеем Октября и всенародным обсуждением проекта Основного Закона страны — Советской Конституции.

Подготовка и проведение отчетно-выборных собраний являются важной проверкой способностей каждой первичной партийной организации мобилизовывать свои силы и силы трудовых коллективов на максимальное использование резервов, улучшение технического професиональства, всенарядное улучшение эффективности и качества работ, на безусловное выполнение государственных планов и социалистических обязательств.

За двухлетний период состав городской партийной организации изменился и в количественном. Было создано 30 первичных, 20 цеховых парторганизаций, 95 партгрупп, численность коммунистов приближается к шестидесятим. Постоянно наблюдается о гибкости и мобильности структуры парторганизаций в ашланомонтажном управлении № 4, управлении механизации № 6, ГРЭС, строительно-монтажном поезде № 584, тресте Запсибирнефтстрой, домостроительном комбинате, авиаотряде.

Серьезное внимание парторганизации бюро должно уделять дальнейшему совершенствованию структуры своих партийных организаций. Необходимо выхватить партийным влиянием все коллективы учреждений, смек, бригад, для чего следует создать новые цеховые парторганизации, партгруппы. Надо склонять создавать пополнительно засекреченные себе парткомомиссии группы.

В тресте Сургутнефтогазе

проводят правильные решении, что с помощью партгрупп усиливается политическое влияние не тружеников, и поэтому в ближайший период дополнительные будут созданы одна цеховая парторганизация и шесть партгрупп.

Отчетно-выборные собрания должны тщательно готовиться. Четкий план действий должен быть разработан на период подготовки к главному собранию года. Следует позаботиться о полной явке коммунистов, подготовить обстоятельный отчетный доклад в разрезе требований XXV съезда и последующих постановлений ЦК КПСС, выступлениями коммунистов должны быть делопроцессорами. Они должны вскрыть имеющиеся недостатки и недоработки в духе требований постановления ЦК КПСС «О состоянии крестьянства и саморегионии в Томской областной партийной организации».

Подводя первые итоги приведения в жизнь исторических решений XXV съезда КПСС, отчетно-выборные партийные собрания призывают, исходя из задач и особенностей своих коллективов, выбрать боевую программу действий коммунистов на будущее.

Само собой разумеется, что следует отнести к особой ответственности к выборам нового состава партийных органов. Порядок выборов четко изложен в инструкции ЦК КПСС «О проведении выборов руководящих партийных оргов». Он не должен никем нарушаться. Необходимо всюду обеспечивать, чтобы члены партии полностью использовали свои избирательные права, чтобы секретарями, членами партийных бюро были избраны наиболее достойные товарищи, способные по-настоящему наладить работу партийных организаций.

Бот уже несколько лет возглавляет парторганизацию осваиваю НГДУ А. З. Чашкова принципиальный, политически грамотный, чуткий коммунист, воспитатель, наставник. А. З. Чашкова смогла наладить четкую работу партийной организаций, и как следствие, трудовой коллектив успешно спрашивается с задачами, инициированными властями.

Авторитетными партийнымиожицами засекречены себя Л. И. Мищенко из центральной базы производственного обслугивания № 2, А. Г. Каргин из нефтепровод-

ного управления, В. Н. Ермакова — из специализированного строительного управления № 8, З. П. Бикетова из строительно-монтажного поезда № 384, В. Н. Терехов из фабрики Сибиргазстroit. В деятельности всех партийных организаций важное место занимают вопросы роста и укрепления партийных рядов. Активная работа в этом направлении проводится партийным комитетом домостроительного комбината, парторганизация которого пополняется, как правило, передовыми рабочими ведущих профессий, получающими необходимое политическое воспитание в комсомоле, проверенные на выполнении общесоюзных поручений.

При подготовке отчетных документов и проведении отчетно-выборочных собраний крайне важно разобраться, в какой мере сложившаяся в партийной организации практика отбора в КПСС соответствует установленам ХХV съезда КПСС, постановлению ЦК КПСС «О работе партийных организаций» Киргизии по признаку партии и воспитанию кандидатов я члены КПСС, надежны ли заслуги от приема в ее ряды людей случайных, недостойных звания коммунистов.

Одна из важных задач партийного бюро состоит в том, чтобы учесть все критические замечания и предложения, высказанные коммунистами на партийных собраниях, глубоко проанализировать и обобщить их. Обязательной нормой должна стать информация коммунистов о ходе реализации этих критических замечаний.

Д. МАКУЩЕНКО,  
заведующий орготделом  
теркома КПСС.

**Вчера коллектива вышкомонтажного управления № 4 обещали выполнить построение 204 буровых. 84 процента из них сделано буровиками только с отличными и хорошими оценками. Это подарок сургутских вышкомонтажников празднику нефтяников.**

Это событие комментирует начальник отдела научной организации труда и управления производством Р. САМАРХАНОВ.

**ТРУДОВОЙ успех коллектива — результат активного участия рабочих и специалистов управления в соревновании за лучшее использование оборудования, технологии и рабочего времени, за повышение качества буровых.**

Первоочередные значимые при подведении итогов

## ГЛАВНЫЙ ПЕДСОВЕТ

Сегодня начинается августовское совещание учителей. Наша школа вступает в новый учебный год. Этот год ознаменован большими событиями. Страна готовится к 60-летию Великого Октября, труженики нашей Родины с большой заинтересованностью обсуждают исторический документ — проект новой Советской Конституции, успешно работают над выполнением планов этого года десятой пятилетки.

Большой педагогический совет, в котором будет участвовать почти 700 учителей из городских и сельских школ, рассмотрит ход выполнения мероприятий по дальнейшему развитию народного

образования и свете решений ХХV съезда КПСС и постановления ЦК КПСС о 60-й годовщине Великого Октября. Педагоги глубоко проанализируют состояние народного образования в районе, наметят пути дальнейшего совершенствования школьной работы.

Августовское совещание, на котором его участники встретятся с народными, советскими работниками, представителями общественных организаций, поможет учителям в решении сложных задач, стоящих перед ними. Желаем совещанию плодотворной работы, всем учителям — больших успехов в новом учебном году.

и земель, предоставленные самим себе.

Принимает меры и наращивает темпы заготовки сена руководство пачечного порта. Все чаще практикует субботники. Директор сафхоза пополнил бригаду техникой. Сейчас на участке речников работает пресс-подборщик. Но им предстоит еще заготовить тоже около 200 тонн кормов — две трети задания.

Нужно отметить, что одной из причин низких темпов заготовки норм сена на лугах — Сытогорского отделения явилось то, что руководство отделения слабо внимало в организации процесса производства. Бригады часто не имели чехоньи. Рабочие сафхоза также не проявляли настойчивости.

Так, Трансгорист Крылов в июле и августе не работал 18 дней, в том числе и всю последнюю неделю.

Около трех дней не имели починки бригады СМ-198: СП-758. Они были вынуждены выполнять задания. Для чехони и пакетирования сена на лугах осталась одна машина. Сытогорист Трансгорист Крылов в июле и августе не работал 18 дней, в том числе и всю последнюю неделю.

Август уходит со двора, но еще не закончена серия облав на дондук. Надо продолжать любое возвращение. Организовать субботники на неделю. Специалистам и руководителям сафхоза, отделения надо не мазгать в бригадах, а не выезжать из них, пока не ограничат работу техники, людей.

## РУЛЕЖ БЫТЬ

Мост от качественных показателей работы бригад. Быстро и этому качеству строительства и монтажа буровых уступилось по сравнению с прошлым годом на 12 процентов.

Высокий показатель в предыдущем соревновании достиг комбинат РНТС-1 Федоровского месторождения, который с начала года построил и сдал 114 буровых, на три буровых больше плана.

К юбилею Октября коллектор ВМУ-4 решил выполнить 11-месячное задание и не сомневался, что в дальнейшем совершил становление организации труда и производства, повышенное качество контракта поможет вышибличить свою обязательства.

П. ИВАНОВ,  
наш наш, корр.

Вчера промысловики НГДУ Федоровские добили 8-миллионную тонну черного золота с начала года. 100 тысяч тонн из этого количества отправлено потребителям сверх плана.

Федоровские нефтяники превысили рубеж прошлого года на 4,1 миллиона тонн. Благодаря залоговому залогу 90 новых эксплуатационных скважин, принятых из бурения, суточная добыва по управлению достигла 38 с половиной тысячи тонн, на 16 тысяч тонн больше прошлогоднего уровня.

П. ИВАНОВ,  
наш наш, корр.



## ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТ КОНСТИТУЦИИ

АКТИВНО, С БОЛЬШОЙ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТЬЮ ПРОШЛО ОБСУЖДЕНИЕ ПРОЕКТА СОВЕТСКОЙ КОНСТИТУЦИИ В КОЛЛЕКТИВЕ ВЫШКОМОНТАЖНОГО УПРАВЛЕНИЯ № 4.

ПРЕДОСТАВЛЯЕМ СЛОВО РАБОТНИКАМ УПРАВЛЕНИЯ № 4.

## ОПЛОТ МИРА

Большая Октябрьская социалистическая революция, северная рабочими и крестьянами под руководством партии великого Ленина, спасла власть капиталистов и помещиков. В СССР построено государство нового типа — общественное государство разного социального устройства.

Советская власть осуществляет социально-экономические преобразования, утверждая общественную собственность на средства производства. Советский Союз — это общество, в котором созданы могущественные производственные силы, а общественные отношения зиждены организованности, единицы, сознательности трудящихся СССР — это общество, законом жизни которого является забота о благополучии каждого и забота каждого о благополучии всех.

Коммунистическая партия Советского Союза стала не только авантюром рабочего класса нашей страны,

но и всего коммунистического и национально-освободительного движения. КПСС, вся наша страна — это оплот мира, демократии и прогресса. Любую проблему наша партия и правительство решают только и до конца.

Все стороны жизни нашего народа нашли полное отражение в проекте Конституции СССР, который выдвинул на всенародное обсуждение. Читая главы и статьи проекта, мы находим ответы на все волнующие вопросы внутренней и международной жизни.

Мне, как коммунисту рабочей профессии, я вижу, что КПСС проявляет огромную заботу о советском человеке, о его личности и его благе. Это отражено в проекте Конституции. И горячо от всего сердца одобряю исторический документ.

А. ТУЖИКИН,  
начальник вышкомонта-  
жного управления № 4.



## Два мира — две судьбы

Почти четыре миллиона англичан живут в условиях исключительной перенаселенности, нищеты и лишений. К такому выводу пришла комиссия, обследовавшая условия жизни населения ряда крупнейших городов Англии. В особенно тяжелом положении находятся низкооплачиваемые трудящиеся, а также пенсионеры и безработные, которые не могут покинуть трубодомы из-за нехватки срости. В то же время только в столичные страны из-за высокой платы пустуют десятки тысяч квартир.

На снимке: восемь человек вынуждены жить в двух неприменимых для жилья компактных, единственным удобством которых является примус.

Фото ТАСС.



## НА БЛАГО РОДИНЫ

Принятие новой Конституции СССР — важная веха в политической жизни нашей страны, могучий фактор повышения уровня всей государственности деятельности. Радостно сознавать, что каждый из нас независимо от того где он работает, кто он по национальности, может вынести свое предложение, дополнения, изменения в этот важнейший документ, в котором отражены основные завоевания нашего народа, отражены пройденный путь в строительстве социализма.

Подготовка к празднованию 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции с обсуждением проекта новой Конституции. Партия коммунистов обращается ко всем советским людям, к каждому из нас с просьбами:

вам высказать свои мысли и чувства в связи с обсуждением проекта Основного Закона государства.

Самоотверженным трудом каждого из нас создается могущество нашей Родины. А мощь Родины — залог благополучия народа. В статье 14 говорится: «Высшая цель общественного производства — материализм — является более полным удовлетворением растущих чистотных и духовных потребностей людей».

Чтобы решить эту задачу, нужны общие усилия. Надо каждому из нас спросить себя: все ли мы сделали для того, чтобы крепла экономика страны, росло народное богатство? Все ли мы одинаково производительно трудимся? Нет, не все.

Есть у нас и такие, кто больше требует для себя, но мало дает обществу. Принимает человек повышенные обязательства, а сам не выполняет их.

Вновь предложенное в новой Конституции предусматривает более строгие меры для тех, кто работает плохо, нарушает основные принципы коммунистического общежития.

И далее. В статье 58 сказано об «организации и совершенствовании службы быта и общественно-гигиенического питания». В связи с этим хотелось бы обратить внимание исполнителя городского Совета депутатов труда на более быстрое развитие в Сургуте службы быта и предпринятий общественно-гигиенического питания.

А. МУХАМЕТОВ,  
секретарь  
партийной организации.

## Искусство и жизнь

В проекте Основного Закона есть статья 46, которая гласит: «Граждане СССР имеют право на пользование достижениями культуры».

Мы слышим и видим много спектаклей, кинофильмов по телевидению, радио. Но наш город — это город молодых людей. И каждого молодого человека надо привлечь к поэзии живописи, музыке. Человек, который постиг и понял великолепную музыку Шенкеля или классического балета, прослушав концерт хорошего ансамбля, ведется духовно боевече на благороднее. Я думаю, что выражение многими, если скажу, что мы хотим попасть смотреть хорошие спектакли, слушать концерты, посетить выставки художников и квалифицированные лекции об искусстве.

Отделу культуры горисполкома следовало бы обратить внимание на духовную жизнь города. Поэтому, надо чаще приглашать в Сургут артистов оперы и балета, народных хоров и танцев, устраивать встречи с композиторами. Неплохо бы в Домах культуры и клубах поэтапно устраивать литературные вечера, разного рода выступления перед людьми любви к искусству.

С. РАДЧЕНКО,  
главный бухгалтер  
управления.

В обсуждении проекта Конституции СССР участвовало почти 500 человек, работающих в вышкомонташном управлении № 4. Все они горячо одобрили решения малого пленума ЦК КПСС, положения и выводы, выдвинутые в докладе Генерального секретаря Центрального комитета партий, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Леонида Ильича Брешиева, и других голосуют за новую Советскую Конституцию.



УКРАИНСКАЯ ССР. В Хмельницкой областной библиотеке имени Н. Островского велись широкие выставки среди читателей по пропаганде проекта новой Конституции СССР. В одном из залов открыта специальная выставка литературы, посвященная Основному Закону и 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

Для того чтобы читатель мог быстро отыскать нужную литературу в числе каталогов научно-библиографического отдела действует автоматическая установка АСУ-50.

На снимке: выставка литературы, посвященная Основному Закону и 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

Фото В. Степаненко (ТАСС).

**ЧТО ЖЕ ПОМОЛИЛО** нашему коллектиму в такие короткие сроки привести монтажные работы на главном корпунке?

Главное в любом деле — человек. В нашей brigade многие работают с самого начала стройки. Через руки монтажников прошли блоки металлоконструкций всех пяти фрагментов. Накопленный опыт работы мы теперь стараемся использовать на монтаже седьмого энергоблока.

Следим за новымиками энергостроения. Впереди — Западной Сибири не

такие же инженерно-технические системы оплаты труда. Это стимулирует работу монтажников, заставляет бороться за качество и сокращение сроков.

Конечно, есть настройка на немало и того, что тревожит нас. Это прежде всего неудовлетворительная работа генподрядчика в вопросах складирования нашего управления строительными материалами. До настоящего времени недокументированные конструкции становились ежедневно ограничениями и плитами перекрытия распределительного устройства в

## ВЕДУЩИЕ ПРОФЕССИИ

На предприятиях объединения «Запсибирнефтмонтаж» работает более 15 тысяч рабочих и служащих.

В связи с ускоренным развитием нефтяной промышленности в Западной Сибири и увеличением объемов бурения в десятой пятилетке разрастается спрос на квалифицированных рабочих ведущих профессий: бурильщиков и помощников бурильщика нефтяных и газовых скважин, вышкомонтажников, электромоторов и слесарей по обслуживанию буровых, электрогазосварщиков, машинистов по печематажу скважин и рабочих многих других профессий.

В лучших буровых и вышкомонтажных brigadaх организованы школы по изучению передовых методов труда.

В объединении набирает в основном молодежь, 43 процента рабочих имеют возраст до 30 лет. Осваивая нефтяные богатства Западной Сибири — дело чести для нашей славной молодежи. Нелегко обустраивать местожительений в Тюменской области объявлено хономодально — молодежной спортивной структурой Тюменской областной вышкомонтажной школы четвертого разряда — 500 рублей.

Бурильщик руководят вахтой на буровой. Он должен знать технические правила бурения скважин всеми способами, употребительно, привычен работе бурового и сводового оборудования и строительных кранов. Нам нужны рабочие с высокой квалификацией, энтузиасты

До настоящего времени не действует железная дорога, в котельное отделение ГРЭС. По этой причине мы не можем подать крупногабаритные блоки металлоконструкций через сборочную площадку участка Сибизберомонтажа.

Недостаточно обеспечены мы материалами, необходимыми для уплотнения зданий станции, а также сварочными аппаратаами и кабелями.

Все это, конечно, скажется на нашей работе. Но перечисленные трудности не должны стать помехой на пути выполнения социалистических обязательств юбилейного года. Мы прилагаем все усилия для успешного решения задач.

Работает наш коллек-

тический инженерно-технический кадр.

Для получения квалификации созданы все условия. На предприятиях обучение проводится через сеть учебно-курсовых комбинатов. В Ханты-Мансийске открыто среднее профессионально-техническое училище № 10. В 1977 году открылось в училище прием молодежи по специальностям: вышкомонтажника, слесаря, крановщика дизель-электрокрана, помощника бурильщика по капитальному ремонту нефтяных скважин.

В Саратове в производственно-техническом училище производится обучение учащихся по специальности бурильщика эксплуатационного и разрезного бурения скважин на нефть и газ 5—6 разрядов.

Профессия бурильщика и вышкомонтажника величина, самая высокодотирующая в бурении. Средний заработка бурильщика пятого разряда со стажем работы в районах Крайнего Севера пять лет — 600 рублей, вышкомонтажника четвертого разряда — 500 рублей.

Бурильщик руководят вахтой на буровой. Он должен знать технические правила бурения скважин всеми способами, употребительно, привычен работе бурового и сводового оборудования и строительных кранов. Нам нужны рабочие с высокой квалификацией, энтузиасты

и вопросы.

Вышкомонтажники за-нимаются монтажом буровых установок на нефтяных месторождениях.

Вышкомонтажники — слесари четвертого разряда обязан знать устройство буровых и котельных установок, правила бурового и сводового оборудования и языков механизации, спуско-подъемные операции, технологию крупногабаритного монтажа бурового оборудования, способы транспортировки крупных блоков.

В городские производственно-технические училища по специальности бурильщика и монтажника примицуются учащиеся юноши в возрасте 17 лет с образованием 8—10 классов. По вопросам приема можно обратиться в отделы кадров управляемых буровых работ и вышкомонтажные организации, а также непосредственно в ЦПТУ.

Я уверен, что тот, кто выбирает себе «бурильщик» профессию, никогда об этом не пожалеет. В управляемых буровых и вышкомонтажных работах жаждут молодое пополнение, приходящее после ГППУ. Опытные мастера помогут освоиться и стать со временем в один ряд с проставленными мастерами-путевщиками.

Г. ПЛЕСКАЧ,  
начальник отдела  
кадров объединения  
«Запсибирнефтмонтаж»



Московская область. Кинодобывающие каверцы семейства «Кварц» и «Кварц», выпускники Красногорского машиностроительного завода, являются высоким качеством, долей качества. Продукцию звезды охотно покупают в десятках стран мира. В этом году завод начал выпуск новой модели любительского киносъемочного аппарата «Кварц 1х8С-2», который можно считать кинофильмами из цветных и черно-белых пленок формата «Супер». Новая камера имеет автоматическую установку экспозиции, что значительно упрощает процесс съемки.

Кинокамера 1х8С-2 удастся государственному Знаку качества.

В снимке: слесарь механических работ комсомола Юрий Панющик — участник трудовой смены сборки киносъемочных аппаратов «Кварц».

Фото: Н. Аникина и В. Янкова (ТАСС).

### «НИВА» ВЫХОДИТ В ЖИЗНЬ

КУЛЬГАШЕВСКАЯ ОБЛАСТЬ. Серийные автомобили ВАЗ-2121 «Нива» сколятся с конвейера Болховского автозавода в Тульской области. Это не просто новинка, а первая в отечественном автомобилестроении полноприводная (всесезонная) машина, спроектированная для сельской местности. «Нива» удачно сочетает высокую проходимость с комфортом. У нового внедорожника имеется двигатель мощностью в 83 лошадиные силы, два ведущих моста. Скорость на автостраде достигает 130 километров в час.

На снимке: рядом с грузовиком-самосвалом «Нива» — выглядит полувинт. Но она вполне может соперничать с ним в качестве.

Фото: Ю. Белозерова (ТАСС).

Корсаков, пятый — В. Н. Новиков, старший общественного инспектора А. Ф. Позднякова.

Не случайно в полутора месяца смотрите — конкурсе по культуре и этикетке производстве победили коллективы пятой и шестой автоколонны, агрегатного и аккумуляторного цехов.

Среди водителей и ремонтных рабочих широкий отбор нашел личников. Басова — работать без травм и аварий, вообще без нарушений правил техники безопасности. Именно так трудятся водители Г. И. Куртуков, С. А. Гмыко, С. Я. Медет, Б. Н. Смирнов, слесарем Г. А. Дякин, Л. Ф. Поздняков, агрегатчиком В. И. Занд.

Ход соревнований,ители смотрят показывают, что с каждым днем у них все больше последствий.

И. Иошин, старший инженер по тематике безопасности

## ПО МЕТОДУ БАСОВА

С целью устранения вышеперечисленных недостатков была разработан комплексный план до 1980 года по улучшению и оздоровлению условий труда.

Каковы наши достижения? Закончен строительство профилактория, который сейчас оснащен необходимым оборудованием. Чтобы не было сквозняков в зимнее время, на верхних уровнях установлены тепловые завесы. Введен в строй каминный котел в стадии доводки, механизированные ворота.

Закончено строительство столовой на 60 мест. Красивое внутреннее оформление, близость к месту работы — залог дальнейшего повышения производительности труда водителей, ремонтников.

Полным ходом идут работы по сооружению производственного корпуса для ремонта автомобилей «Ильириус», административного в здании и пятиэтажном здании.

Производственный корпус для ремонта автомобилей «Ильириус», администрации здание и пятиэтажное здание. Заменяются новые кабинки.

Новая конструкция позволяет более эффективно обогревать автомобили. Тем самым улучшается запуск из зимы. Монтируются мачтовые установки конструкции главного инженера В. Б. Сазонова. Она значительно улучшит условия работы слесарей-агрегатчиков.

На предприятиях отработаны и неукоснительно соблюдаются порядок приема на работу, знакомство со новыми поступившими. Один день в неделю — пятница — день открытия труда и техники безопасности. В этот день проводятся соревнования по улучшению охраны труда и техники безопасности, организованы смотр «конкурс между цехами, автоколоннами и рабочими».

В целях дальнейшего развития творческой и трудовой активности, повышения общеобразова-

### АДРЕС ПЕРВОГО ОПЫТА

«Вопросам охраны труда, техники безопасности, физиологических, санитарно-гигиенических и эстетических условий труда рабочих и служащих администрации, партийной и профсоюзной организации» — спецАТК уделяют самое пристальное внимание. Если учесть, что предприятия существуют с января 1976 года, то сделано очень много. Главное — систематический анализ производственного травматизма. Выполненный в 1976 году показывает, что основными причинами производственного травматизма являются нарушения правил дорожного движения, низкая дисциплина, незнание правил безопасности ведения работ, недостаточная обеспеченность производственным по-мещением.

Конечно, строительство столовой на 60 мест. Красивое внутреннее оформление, близость к месту работы — залог дальнейшего повышения производительности труда водителей, ремонтников.

Полным ходом идут работы по сооружению



На снимке: рядом с грузовиком-самосвалом «Нива» — выглядит полувинт.

Но она вполне может соперничать с ним в качестве.

